Calcular Porcientos (H)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de $9,583.00 es
$4,791.50?

- ¢Qué porciento de $9,914.00 es
$3,469.90?

- ¢$3,364.50 es el 50% de qué
cantidad?

- ¢$1,257.75 es el 25% de qué
cantidad?

- (Qué porciento de $8,903.00 es
$8,903.00?

10.

- ¢(Cudl es el 15% de $4,609.007

;Qué porciento de $5,641.00 es
$4,794.85?

- ¢Qué porciento de $2,735.00 es

$957.25?

;Cudl es el 5% de $7,237.00?

. Qué porciento de $3,426.00 es
$3,426.007?
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Calcular Porcientos (H) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de $9,583.00 es
$4,791.50?
50%

- ¢Qué porciento de $9,914.00 es
$3,469.90?
35%

- ¢$3,364.50 es el 50% de qué
cantidad?
$6,729.00

- ¢$1,257.75 es el 25% de qué
cantidad?
$5,031.00

- ;Qué porciento de $8,903.00 es
$8,903.00?
100%

10.

- ¢(Cudl es el 15% de $4,609.007

$691.35

;Qué porciento de $5,641.00 es
$4,794.85?
85%

- ¢Qué porciento de $2,735.00 es

$957.25?
35%

;Cudl es el 5% de $7,237.00?

$361.85

. Qué porciento de $3,426.00 es
$3,426.007?
100%
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